



# 助力打赢脱贫攻坚战 体彩公益金一路同行



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY



福利彩票官方微信平台

今晚大乐透 18100 期推荐:

## 大号热出 偶数强势

大乐透:前区:大号回归,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 90—120 之间。偶数强势,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注:2:1:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩18100 期推荐:

## 关注偶数 小号发力

七星彩本期复式推荐:

245-123-678-398-247-568-245

二码 24-12-67-39-24-58-24

一码:4-2-7-3-4-8-2

## 彰显好心情

千万大奖得主戴笑脸面具领奖



近日,牙买加乐透大奖爆出高达 1.8 亿元的巨额大奖(约合人民币近 1000 万),大奖得主十分特别,她戴着一张可爱的黄色笑脸面具前来领奖,使得整个领奖现场欢乐不已。

这位名为格蕾的女子就是大奖得主,在采访中她畅所欲言,称这一次的中奖令她十分兴奋,因为此前她的生活已经负债累累。

今年 1 月份,她首次接触了彩票,仅仅 4 个多月便中得了这次巨奖,如今这份奖金足够帮她还清所有的债务、投资想要投资的事业以及来一次说走就走的旅行。格蕾还打算在社区建立一个年轻人社区中心,为失业的年轻人提供一些有意义的事情。虽然为了保护自己的人身和财产安全她不得不戴上面具,但她依然希望将自己的好心情带给所有人,所以便选择了这一枚可爱的笑脸面具。

(据新浪网)

日前,国家体育总局、国务院扶贫办联合印发了《关于体育扶贫工程的实施意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出,体育扶贫工程的总体目标为到 2020 年,实现贫困地区体育基础设施和健身公共服务体系基本完善。通过在贫困地区打造一批具有重要影响力的体育综合体,国家体育总局系统和相关省区市有计划地安排各类体育赛事和全民健身活动在贫困地区举办,特别是在“三区三州”深度贫困地区举办,带动和扩大各类消费。使贫困地区的贫困人口收入水平明显提升,健康水平明显提高,生产生活条件明显改善。

作为国家公益彩票,中国体育彩票所筹集的公益金广泛用于多项社会公益事业,在这场脱贫攻坚战中自然不会缺席。体育扶贫,体彩载爱同行。

### 助力扶贫 体彩公益金从未缺席

作为国家公益彩票,从 1994 年全国统一发行至 2018 年 7 月 23 日,在广大购彩者的支持下,体育彩票共筹集公益金 4334 亿元。如此

体量的公益金,除了用于大家熟知的体育事业之外,还有一半都用于社会公益事业,这其中,就包括扶贫工作。从财政部 2014、2015、2016

年发布的彩票公益金使用公告中,可以看到这三年分别有 15 亿、9 亿、15 亿中央集中彩票公益金用于扶贫工作,合计有 39 亿彩票公益金用于扶贫工作。可以说,在助力扶贫、与爱同行的路上,体彩公益金从未缺席。

### 体育扶贫 体彩公益金责任在肩

《意见》指出,“加大体育彩票公益金支持体育扶贫的力度,作为体育彩票支持体育事业发展重要部分,并增加对贫困地区的扶持比重。地方要加大体育经费投入,加强贫困地区体育基础设施和公共

体育服务体系建设。”  
多年来,正是在体彩公益金的大力支持下,农民体育健身工程、全民健身路径遍布城乡,成为百姓身边的健身场所。体彩公益金支持的“雪炭工程”项目,推动了老少边

穷地区体育基本公共服务均等化。农民体育健身工程是体彩公益金支持的重点项目之一。该工程是以行政村为主要对象,将“一场两台”(一片标准篮球场、两张乒乓球台)作为主要内容的体育场地建在广大农民的身边,让农民能够享受到与城市居民同等的体育设施和健身条件。

### 用心扶贫 体彩公益行动与爱同行

授人以鱼不如授人以渔。除了为扶贫提供资金支持外,体彩也用自己独有的方式传递着爱心,在扶贫路上与爱同行。多年来,全国体彩面向贫困地区特别是“三区三州”等深度贫困地区,以满载爱心的公益行动,以真诚持续的关爱救助,为扶贫工作带来了别样的温暖。山东体彩多年来为临沂革命老区学子们提供教育支持,河南体彩为因病或意外遭遇引发的家庭贫困人员送去关爱,重庆体彩将运动与公益结合的“聚焦扶贫 徒步三峡”团员青年公益徒步活动,全国

多个省市体彩面向贫困大学生开展助学的“体彩·新长城”助学活动,面向“三区三州”深度贫困地区开展的“公益体彩 快乐操场”活动等,体彩以真诚的爱心,以坚持的行动,在为贫困地区送去急需的资金和物品外,还送去了公益体育课和广大购彩者凝聚而成的爱心。传递善意,传递关爱,是体彩在扶贫路上特有的公益传承,也是体彩社会责任和品牌价值的最佳实践。

在扶贫工作中,体彩公益的身影还活跃在不同的领域。《意见》指

出,“实施体育综合体扶贫行动。根据贫困地区的实际需求,对贫困县环境资源进行充分论证,紧密结合美丽宜居乡村、运动休闲特色小镇、乡村旅游、休闲农业融合发展,充分利用自然资源、农田、废弃工厂、闲置农房、荒地等资产资源,打造诸如汽车营地、马拉松赛区、自行车营地等具有体育特色的综合体,带动体育旅游、竞技表演、健身休闲等相关产业的发展……”

立下愚公移山志,咬定青山不放松。扶贫路上,体彩载爱同行。中国体育彩票将一如既往地立足公益、践行责任,为早日打赢脱贫攻坚战作出应有的贡献。

(于彤)